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Antrag auf eine Leistungsvereinbarung
zur Förderung von Projekten und Angeboten

	Titel Projekt / Angebot
     

	Förderbereich
☐ Quartierleben und gesellschaftlicher Zusammenhalt
☐ Spezifische Integrationsförderung
☐ Sprachförderung
☐ Aktionstage «für Respekt und Vielfalt!»

	Gesamtkosten Projekt/ Angebot
CHF       

	Beantragter Beitrag
CHF       

	☐ Wiederholungsgesuch
Projekt/ Angebot wird von der Stadt Winterthur unterstützt seit:      
☐ Neu



	Trägerschaft
	

	Name
	     

	Strasse, Hausnummer
	[bookmark: Text5]     

	PLZ, Ort
	     

	Website
	[bookmark: Text2]www.     



	Kontaktperson

	Name, Vorname
	[bookmark: Text9]     

	Funktion
	     

	Telefon (Mobil)
	[bookmark: Text11]     

	E-Mail-Adresse
	[bookmark: Text12]     

	Unterzeichnende Person(en) bei Abschluss einer Leistungsvereinbarung (Name, Vorname, Funktion)
	     



Budget
Es ist ein Budget und Finanzierungsplan beizulegen. Eine Vorlage steht zur auf der Webseite zum Download zur Verfügung. 

	Kommentare zum Budget: 
     



Allgemeine Bedingungen
Hiermit bestätigen wir, dass wir als Trägerschaft die in den «Richtlinien zur Förderung von Projekten- und Angeboten» formulierten Anforderungen erfüllen und das eingereichte Projekt/ Angebot im Sinne der Zielbilder der Sozialen Stadtentwicklung der Stadt Winterthur ausrichten: 

Ort, Datum		     ,      		Name, Vorname	     ,      

	Beschreibung Projekt/ Angebot

	Massnahmen und Aktivitäten
Was beinhaltet das Projekt/ Angebot?
	     

	Motivation und Bedarf
Wieso braucht es dieses Projekt/ Angebot? Welche Lücke schliesst es?
	     

	Zielsetzung 
Welche Ziele/ welche Wirkung verfolgen Sie mit dem Projekt/ Angebot? 
Was ist nach Beendigung des Projekts/ Angebots anders als zu Beginn? 
	     

	Monitoring
Wie überprüfen Sie, ob das Projekt/ Angebot seine Wirkung erreicht hat?
	     

	Inwiefern leistet das Projekt/ Angebot einen  Beitrag zum jeweiligen Förderbereich in der Stadt Winterthur? 
Quartierleben und gesellschaftlicher Zusammenhalt: Inwiefern stärkt das Projekt/ Angebot das lokale «Wir-Gefühl», das respektvolle Zusammenleben, den Austausch in den Nachbarschaften und Quartieren, die Teilhabe am öffentlichen Leben? 
Spezifische Integrationsförderung: Inwiefern fördert das Projekt/ Angebot die Begegnung zwischen zugezogenen und ansässigen Personen? Inwiefern ermöglicht es der Bevölkerung, sich am Integrationsprozess zu beteiligen? 
Sprachförderung: Welche Lücke im Deutschkursangebot der Stadt Winterthur schliesst der Kurs? 
Aktionstage «für Respekt und Vielfalt!»: Inwiefern setzt sich das Projekt/ Angebot für Gleichberechtigung, chancengerechte Teilhabe und gegen Ausgrenzung ein? Inwiefern sensibilisiert und informiert es zu Themen rund um Diskriminierung? Inwiefern fördert es ein respektvolles Zusammenleben? 
	     

	Zielgruppe
Welche und wie viele Menschen möchten Sie erreichen? 
Über welche Kanäle erreichen Sie das Zielpublikum? Wie machen Sie Werbung für Ihr Projekt/ Angebot?
Wie gewährleisten Sie einen niederschwelligen Zugang zum Projekt/ Angebot? Ist es öffentlich zugänglich?
	     

	Quartier- / Stadtbezug Durchführungsort und Einzugsgebiet
	     

	Struktur
Ablauf, Dauer, Wochentage,  Durchführungszeiten
	     

	Kosten für die Teilnehmenden
Ist die Teilnahme gratis? Wenn nein, bitte Kosten für Teilnehmende angeben.
	     

	Herausforderung/Risiken
Was könnte dem Erfolg dieses Projekts/ Angebotes im Weg stehen?
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